

**Errata - Edital 30/2024 - Processo Seletivo Externo**  
**Cargo: Técnico em Enfermagem para UPA e PA.**

São Paulo, 18/03/2024.

A Movimentação de Pessoas torna público que houve alteração nas etapas do processo de avaliação.

**Onde se lê:**

Divulgação do Resultado Final desse processo seletivo: 15/04/2024, até às 17h00.

A divulgação ocorrerá nos sites institucionais contendo o número do CPF (Cadastro de Pessoa Física) dos candidatos aprovados.

Sites institucionais: [www.aps.santamarcelina.org](http://www.aps.santamarcelina.org)

**Leia-se:**

Divulgação do Resultado Final desse processo seletivo: 28/06/2024, até às 17h00.

A divulgação ocorrerá nos sites institucionais contendo o número do CPF (Cadastro de Pessoa Física) dos candidatos aprovados.

Sites institucionais: [www.aps.santamarcelina.org](http://www.aps.santamarcelina.org)

*Fonte: Movimentação de Pessoas*